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ЗВІТ
завідувача кафедри фізичної культури та основ здоров’я факультету фізичної культури та здоров’я людини Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича,
д.пед.н. проф. Юрія Юрійовича Мосейчука про пророблену роботу за період з 08.02.2016 по даний час.


Зміцнення кадрового потенціалу кафедри.
Кафедра була створена наказом по університету № 112 від 01.09.2008 р. під назвою «Здоров’я людини, рекреації та фітнесу» шляхом реорганізації кафедри фізичної культури та валеології і здійснювала підготовку бакалаврів за напрямом 6.010203 «Здоров’я людини» та спеціалістів і магістрів спеціальності 7.01020303, 8.01020303 «Фітнес та рекреація». На посаду завідувача кафедри, за конкурсом, я був обраний 08.02 2016 р. наказ № 104-К від 05.02.2016 р.
 31.03. 2016 року згідно наказу по університету № 44 кафедру перейменовано на «Фізична культури та основи здоров’я» і відповідно на сьогоднішній день викладацький склад кафедри здійснює підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (за повним та скороченим терміном навчання) і другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 01 «Освіта\Педагогіка», спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».
В грудні 2016 році у зв’язку із створенням нової кафедри на факультеті, кафедра була реорганізована задля підтримки педагогічними кадрами новостворену кафедру - фізичної реабілітації та ерготерапії і делегувала до її складу декількох членів професорсько-викладацького складу а саме: доктора медичних наук, професора  Доцюк Л.Г.,  кандидата медичних наук, доцента Гусака В.В., кандидата педагогічних наук, доцента Темерівську Т.Г., кандидата педагогічних наук Логуш Л.Г. , кандидата педагогічних наук Бигара Л.І.
Якщо проаналізувати кількісний кадровий потенціал кафедри то можна констатувати, що за період з 2016 р. по даний час число ставок професорсько-викладацького складу на кафедрі постійно зростало і на сьогоднішній день даний показник становить 19,0. Це у той час, як число ставок в цілому по університету загалом – суттєво скоротилося. Зростання чисельності ставок по кафедрі було досягнуто завдяки комплексній роботі і першу чергу якісному та успішному проведення профорієнтаційної роботи.
Аналіз якісного кадрового потенціалу кафедри за звітній період засвідчує, що наступні викладачі кафедри захистили дисертації:
Ячнюк Максим Юрійович у 2016 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата наук з фізичного виховання і спорту шифр спеціальності 24.00.02 - Фізична культура, фізичне виховання різних груп населення на тему «Технологія впровадження засобів активного туризму в рекреаційну діяльність студентської молоді». 
У 2017 році Гауряк Олена Дмитрівна захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук на тему «Ідеї фізичного виховання у педагогічній спадщині Григорія Ващенка» за спеціальністю 13.00.01- Загальна педагогіка та історія педагогіки.
Курнишев Юрій Альбертович ( 2017 р) захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук на тему «Педагогічні умови професійного саморозвитку майбутніх учителів фізичної культури» за спеціальністю 13.00.04 - Теорія та методика професійної освіти.
Кошура Андрій Вікторович захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук на тему  "Розвиток фізичного виховання в освітній системі Польщі  (кінця ХХ початку ХХІ ст.)"  за спеціальністю 13.00.01 – Загальна педагогіка та історія педагогіки (2017 р).
У 2018 році Мосейчук  Юрій Юрійович захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктор педагогічних наук шифр спеціальності 13.00.04 - Теорія та методика професійної освіти на тему «Система формування культури здоров’я майбутніх учителів фізичної культури у процесі неперервної професійної підготовки».
Протягом звітного періоду вчене звання доцент отримали викладачі кафедри: Киселиця О.М., Васкан І.Г., Курнишєв Ю.А, Ячнюк М.Ю., а Мосейчук Ю.Ю. отримав вчене звання професор. На посаді доцента кафедри працює Гауряк О.Д.
Найбільш важливим показником моєї роботи, як завідувача кафедри, та діяльності усього академічного колективу кафедри в цілому стало те, що впродовж усіх років звітного періоду кафедра посідала високі місця серед усіх кафедр факультету та університету за результатами своєї освітньої, наукової та виховної діяльності. Інтегральний показник роботи кафедри фізичної культури та основ здоров’я постійно покращувався і за показниками роботи у 2016-2018 роках кафедра увійшла у першу дванадцяту, а у  2017-2019 р. у першу п’ятірку  найкращих кафедр університету. 
Організація та забезпечення освітнього процесу на кафедрі.
Протягом п’яти років пильну увагу було приділено організації та забезпеченню високоякісного освітнього процесу викладачами кафедри, організації самостійної навчальної та наукової роботи студентів, успішному виконанню програмних засад освітньо-наукової програми Фізична культура зі спеціальності 014.11 «Середня освіта (фізична культура)».
Наразі, кафедра забезпечує викладання наступних нормативних дисциплін ОС бакалавр: Анатомія з основами морфології (професор Т.М. Христич); Вступ до спеціальності, Теорія і методика фізичного виховання школярів (професор Ю.Ю. Мосейчук); Загальна теорія здоров'я  (доцент О.М. Киселиця) Гігієна з основами екології, Спортивні ігри з МВ (гандбол) (доцент Ю.А. Курнишев); Гімнастика з методикою викладання (доцент О.Д. Гауряк), Плавання з методикою викладання (доцент М.Ю. Ячнюк), Основи науково-дослідної роботи  (доцент О.О. Мороз), Туризм з методикою викладання (доцент І.Г. Васкан) а також нормативних дисциплін ОС магістр: Технологія викладання фізичної культури (професор Ю.Ю. Мосейчук); Професійна риторика вчителя фізичної культури (доцент О.М. Киселиця); Методологія наукових досліджень (доцент О.О. Мороз); Професійне і особистісне становлення вчителя фізичної культури (доцент Ю.А. Курнишев).
2016-2020 рр. стали періодом докорінної перебудови кафедрою усього навчального процесу було кардинально змінено підхід до організації  освітнього процесу, як наслідок, розроблено та в подальшому постійно оновлювалась ОПП Фізична культура, яка затверджена ухвалою Вченої ради університету від 6 червня 2017 р., протокол №6 та наказом ректора університету №162 від 08.07.2017 р. і введена у дію з 01.09.2017 р. 
Слід відмітити що за цією програмою, на денній та заочній формі, зараз навчаються за ОС Бакалавр 312  студентів та за ОС Магістр 90   студентів, відрадно що число місць  за державним замовленням ОС Бакалавр зросло, за широким конкурсом, до 20 чоловік.
Також розроблено на основі ОПП «Фізична культура» нові робочі програми, силабуси із всіх обов’язкових та вибіркових навчальних дисциплін, різних видів практичної підготовки та підсумкової атестації.
Окремою, надзвичайно важливою темою прикладання моїх постійних зусиль як завідувача кафедрою у звітний період було формування у всіх учасників освітнього процесу – науково-педагогічних працівників, студентів кафедри культури дотримання академічної доброчесності через вироблення та неухильне дотримання внутрішніх політик академічної доброчесності.
На кафедрі створена та функціонує для викладачів і студентів електронна бібліотека, яка систематично оновлюється. 
Перебудова системи підвищення кваліфікації викладачів кафедри стала ще однією сферою моєї постійної уваги та зусиль. У цій роботі в основі лежить те, що викладачі – це ключовий фактор успіху в освітній діяльності. 

Організація наукової роботи кафедри.
У 2018 році закрита наукова кафедральна тема «Теоретико-методологічні, медико-біологічні та психолого-педагогічні основи удосконалення підготовки фахівців з фізичної культури, спорту та здоров’я людини». Звіт по науково-дослідній роботі представлений на 95 сторінках, 54 літературних джерел, рис. 5, табл. 3.
Науково-дослідна робота кафедри була спрямована на вирішення основної медико-соціальної проблеми – розробка програми та методів покращення стану здоров’я учнівської та студентської молоді в процесі адаптації до фізичних, психо-емоційних чинників педагогічного процесу та соціального середовища. В процесі виконання науково-дослідної роботи кафедри досліджувався фізичний розвиток, статево-вікова динаміка морфологічних змін органів та систем організму, стан фізичної працездатності, чинники соціального середовища, культуру здоров’я та емоційно-поведінковий статус фізкультурників, студентської молоді та учнів шкіл. 
Викладачі визначали та обґрунтували наукові підходи до удосконалення теоретико-методологічних, медико-біологічних та психолого-педагогічних основ підготовки фахівців з фізичної культури, спорту та здоров’я людини.
Вперше комплексно, із застосуванням сучасних методик медико-біологічних, педагогічних та психологічних досліджень вивчений стан здоров’я людей різних вікових груп Буковини в процесі адаптації до навчально-педагогічного процесу. Зібраний матеріал в процесі математичного та статистичного аналізу дозволить оцінити стан здоров’я досліджуваних категорій населення, визначити несприятливі валеологічні чинники, які порушують пристосувально-компенсаторні процеси організму, та розробити соціальні заходи, медико-біологічні та педагогічні методики та рекомендації щодо покращання рівня здоров’я молоді Буковини.
З 2019 році започаткована нова науково-дослідна тематика кафедри яка спрямована на визначення та обґрунтування наукових підходів до удосконалення психолого-педагогічних основ формування фізичного, морального та соціального здоров’я учнівської та студентської молоді засобами фізичної культури.
Достатньо активно викладачі публікують свої наукові здобутки у рейтингових виданнях, зокрема, були оприлюдненні науковій статті у виданнях, що індексуються у міжнародних базах даних «Scopus» та «Web of Science», мною особисто, доцентом О.М. Киселицею, доцентом О.О. Мороз, доцентом І.Г. Васканом, доцентом Ю.А. Курнишем, доцентом М.Ю. Ячнюком, доцентом О.Д. Гауряк, асистентами А.В. Кошурою та М.Ю. Байдюка. 
Кафедра фізичної культури та основ здоров’я організувала та провела у 2018 та 2020 (онлайн) році Міжнародний науковий конгрес студентів та молодих вчених «Актуальні питання фізичної культури, спорту, ерготерапії». 
Основна мета Міжнародного наукового конгресу студентів та молодих вчених - обмін практичним досвідом та науковими досягненнями вчених і фахівців з актуальних питань вдосконалення системи фізичної культури, спорту, ерготерапії у вищих навчальних закладах. У роботі конгресу кожного року взяли участь більше 200 учасників з таких країн: Україна, Румунія, Молдова, Чехія, Польща, Італія тощо. Що особливо важливо вперше на платформі GOOOL MEET 23-24 квітня 2020 року був проведений ІІ Міжнародний науковий конгрес студентів та молодих вчених «Актуальні питання фізичної культури, спорту, ерготерапії».
Я як викладач кафедри став учасниками проекту прикладного дослідження на тему «Психолого-педагогічні засади підготовки майбутніх учителів фізичної культури до соціально-оздоровчої роботи».
Викладачі кафедри кандидат педагогічних наук, асистент Кошура А.В. та асистент Байдюк М.Ю. є співвиконавцями наукової теми МОН України «Інноваційна модель реалізації та формування патріотизму дітей засобами олімпійської освіти». 
 На кафедрі працюють три студентських наукові гуртки:
1. «Впровадження здоров’язбережувальних технологій у навчальному процесі ЗНЗ» – керівники Ю.Ю. Мосейчук та М. Ю.Байдюк 
1. «Актуальні проблеми теорії і методики фізичного виховання» – керівник Ю. А. Курнишев 
1. . «Оздоровчо-рекреаційна рухова активність студентської молоді». – керівник М.Ю. Ячнюк.
Студенти кафедри, під науковим керівництвом викладачів, брали участь у різних міжнародних та всеукраїнських конференціях. На базі кафедри фізичної культури та основ здоров’я за участю студентів кафедри організовувалися І тури Всеукраїнської студентської олімпіади з «Фітнесу і рекреації», Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 014.11 «Середня освіта (фізична культура)», Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Фізичне виховання».
У 2016 та 2017 роках, поспіль, студентка кафедри Факас Анна ставала призером II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з «Фітнесу і рекреації» в м. Київ та обидва рази посідала високе ІІ місце (науковий керівник  – доц. Мороз О.О.). У 2018 р студентка Єремія Я. прийняла участь у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з «Фітнесу і рекреації» в м. Львів де зайняла почесне III місце (науковий керівник  – доц. Мороз О.О.).
Вперше у 2019 році під керівництвом доцента Курнишева Ю.А. студент Ватрич І. прийняв участь у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 014.11 «Середня освіта (фізична культура)» в м. Київ.
У 2020 році наукові роботи студентів кафедри прийняли участь у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Фізична культура і спорт. Фізичне виховання» в місті Києві. А саме : Павлюк Богдан тема: «Формування інтересу до занять учнів в загальноосвітніх школах засобами фізичної культури» науковий керівник, доцент Ю.А. Курнишев; Турченяк Станіслава тема: «Адаптивне фізичне виховання школярів із затримкою психічного розвитку в умовах спеціального навчального закладу», науковий керівник, доцент О.Д. Гауряк; Шутак Наталія тема: «Фізичне виховання школярів 12-15 років на основі використання засобів аеробіки» науковий керівник, доцент М.Ю.Ячнюк.
Також слід відмітити, що викладацьким складом кафедри були організовані та проведенні у 2017-2019 роках регіональні «Форуми вчителів фізичної культури», які щороку збирали чималу кількість зацікавлених вчителів.
Заслуговує на увагу і робота кафедри щодо запровадження курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників, а саме вчителів фізичної культури.
Кафедра постійно співпрацює із кафедрами Прикарпатського національного університету імені В. Стефаника, Кам’янець-Подільського педагогічного університету ім. І.Огієнка, Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, Національного університету «Одеська морська академя» та Національного університету фізичного виховання та спорту.
У рамках міжнародної співпраці, як важливий елемент євроінтеграційної політики, кафедра підтримує взаємостосунки з факультетом фізичного виховання та спорту Сучавського університету «Штефана чел Маре», Ясського університету «Alexandru Ioan-Cuza University» (Румунія), Вищою школою суспільних та технічних наук м. Радом, та Вищою лінгвістичною школою (ВЛШ) м. Ченстохова (Польща).

Організація спортивно-масової роботи.
Викладачі та студенти кафедри фізичної культури та основ здоров’я беруть участь у загально-університетських та факультетських, культурно-просвітницьких заходах, спортивно-масовій роботі, а саме: традиційне проведення посвяти студентів I курсу; проведення профорієнтаційного заходу «Козацькі ігри» присвяченого       Дню захисника України; участь у організації святкування „Дня факультету”; студенти постійно приймають участь у спортивних змаганнях, які проводяться в рамках факультету, університету чи Всеукраїнських змагань; приймають участь у організації свята „ День здоров’я”, завданням якого є покращення рівня фізичного розвитку та збільшення рухової активності студентів, формування стійких мотивацій до самостійних занять фізичної культури та спорту.
Колектив кафедри пишається студентами-спортсменами, які є учасниками чемпіонатів світу, Європи, України та Універсіади серед ЗВО:
Івасюк Вероніка – МСМК з важкої атлетики, срібний призер Чемпіонату Європи в ривку, чемпіонка Європи до 23 років, чемпіонка України, учасниця ХХХІ Олімпійських ігор (Ріо-де-Жанейро, Бразилія, 2016 рік). Мандрик Тарас – МСМК з рукопашного бою, Чемпіон світу у категорії 85+ у Будапешті (2012), дворазовий чемпіон Європи (2011, 2013). Федоруца Анастасія – МС з рукопашного бою, багаторазова чемпіонка України, чемпіонка Європи з універсального бою, призерка Чемпіонату світу з рукопашного бою (2018). Беженар Анна – ЗМС з панкратіону, триразова чемпіонка світу, восьмиразова чемпіонка Європи, переможець номінації «Герої спортивного року» (2014). Сафроній Іван –КМС України з настільного тенісу, бронзовий призер чемпіонату України серед юніорів (2017). Ротар Тетяна – КМС України з волейболу, призерка ІІІ Літньої Універсіади України (2017); срібна призерка Кубка України, кращий «ліберо» фіналу Кубка України (2018). Татарин Святослав –МС України з пауерліфтингу, дворазовий чемпіон України (2016, 2017). Чорногуз Марія – випускниця бакалаврату напряму підготовки «Здоров’я людини»(2016) – МС зі стрільби з лука, дворазова чемпіонка України (2010, 2011), чемпіонка та срібний призер Кубку Європи (Вірменія, Кіпр, 2011), срібний призер Чемпіонату світу (Польща, 2011), 3 місце по EMAU – сума місць за 2 Кубки Європи (2011). Королянчук Андрій – випускник магістратури спеціальності «Середня освіта (фізична культура)» (2017) – КМС України з футболу, Чемпіон України серед команд ВНЗ (2013), учасник ХХІХ Всесвітньої літньої універсіади з футболу в Тайбеї (провінція Тайвань, КНР) (2017)., бронзова та срібна призерка Кубка України.

Підвищення кваліфікації
Моїм підвищенням кваліфікації, як завідувача кафедри фізичної культури та основ здоров’я, було наукове стажування впродовж двох тижнів, з 7 лютого по 20 лютого 2019 р. в Ясському університет «А.Й. Куза» м. Ясси (Румунія) за програмою Інноваційні технології  у фізичній культурі: система вдосконалення професійної підготовки майбутніх учителів фізичної культури - досвід Яcського університету імені А.Й. Кузи  (м. Ясси, Румунія)». Звіт про стажування розглянуто та затверджено на засіданні кафедри фізичної культури та основ здоров’я протокол № 10 від 28.02.19 р.
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